



**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ ΠΡΟΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΣΠΑΡΤΗΣ**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ
ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΟΤΙ:**

Εκτίθεται σε φανερή, προφορική και μειοδοτική δημοπρασία, η μίσθωση από το Δήμο Σπάρτης, κατάλληλων χώρων για χρήση ως υπαίθριων χώρων στάθμευσης οχημάτων [ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ζ'-Υπαίθριοι σταθμοί αυτοκινήτων- του ΠΔ 455/76 (ΦΕΚ 169 Α'), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει], επιβατικών και ελαφρών φορτηγών, προς εξυπηρέτηση των δημοτών με τους εξής όρους:

Οι χώροι στάθμευσης θα πρέπει να βρίσκονται εντός των ορίων που περικλείεται από τις οδούς: Τριακοσίων, Λεωνίδου, Όθωνος Αμαλίας και Αρχιδάμου συμπεριλαμβανομένων και των εφαπτόμενων σε αυτές τις οδούς οικοδομικών τετραγώνων.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους **σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την τελευταία δημοσίευση της διακήρυξης**. Η προσφορά ενδιαφέροντος κατατίθεται σε φάκελο, ο οποίος συνοδεύεται από αίτηση συμμετοχής στη δημοπρασία, στο Πρωτόκολλο του Δήμου Σπάρτης (Ευαγγελιστρίας αρ.85-87) προκειμένου να λάβει αριθμό πρωτοκόλλου.

Ο κάθε ενδιαφερόμενος πρέπει να προσκομίσει επί ποινή αποκλεισμού κατά την πρώτη φάση της δημοπρασίας **κυρίως φάκελο, ο οποίος θα περιέχει:**

1. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής, ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης τους οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως
2. Δημοτική ενημερότητα από το Δήμο Σπάρτης περί μη οφειλής
3. Φορολογική, Ασφαλιστική ενημερότητα ΕΦΚΑ. Σε περίπτωση που δεν έχει υποχρέωση ασφάλισης στον ΟΑΕΕ θα υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση περί μη υποχρέωσης ασφάλισης.
4. Φάκελο τεχνικής προσφοράς, ο οποίος θα περιλαμβάνει τα κατωτέρω:
 - Α) Νομιμοποιητικά έγγραφα ιδιοκτησίας, πρωτότυπους τίτλους ιδιοκτησίας ή ακριβή αντίγραφα (τίτλοι ιδιοκτησίας, Ε9, βεβαίωση κτηματολογίου (εφόσον στην περιοχή υπάρχει κτηματολόγιο)

Β) Τοπογραφικό διάγραμμα ακινήτου, συνταγμένο από αρμόδιο τεχνικό, σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές σύνταξης, με απόσπασμα σχεδίου πόλεως (ώστε να φαίνεται η χρήση γης και η θέση του ακινήτου). Οι χώροι στάθμευσης θα πρέπει να βρίσκονται εντός των ορίων που περικλείεται από τις οδούς: Τριακοσίων, Λεωνίδου, Όθωνος Αμαλίας και Αρχιδάμου συμπεριλαμβανομένων και των εφαπτόμενων σε αυτές τις οδούς οικοδομικών τετραγώνων. Στο δε τοπογραφικό να αποτυπώνεται η χωρητικότητα των θέσεων στάθμευσης, που πρέπει να είναι τουλάχιστον 10 (δέκα).

Γ) Βεβαίωση Νόμιμης Λειτουργίας υπαίθριου σταθμού οχημάτων σύμφωνα με το ΠΔ 455/1976 (ΦΕΚ Α' 169/5-7-1976) και την αριθ. οικ. 13929/929/11-4-2014 (ΑΔΑ:ΒΙΚ51-ΕΞΝ) εφαρμοστική Εγκύκλιο Διαταγή. Σε περίπτωση που δεν διατίθεται άδεια θα γίνονται **δεκτά και ασκεπή αδόμεητα οικόπεδα**, στα οποία ο Δήμος θα εκτελέσει τα έργα διαμόρφωσης .

Δ) i) Πιστοποιητικό μεταγραφής, ii) Πιστοποιητικό ιδιοκτησίας , iii) Πιστοποιητικό βαρών (βεβαίωση περί μη βαρών και ελεύθερο άλλων δεσμεύσεων ή και υποχρεώσεων), iv) Πιστοποιητικό μη διεκδικήσεων από το αρμόδιο υποθηκοφυλακείο ή κτηματολογικό γραφείο (εφόσον υπάρχει). Τα ανωτέρω μπορεί να αναγράφονται σε ένα πιστοποιητικό.

Ε) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής, στην οποία να δηλώνεται από τον προσφέροντα το δικαίωμα για την εκμίσθωση του ακινήτου και ότι δεσμεύεται να παρέχει στο Δήμο κάθε στοιχείο ή έγγραφο που αφορά το ακίνητό του και είναι απαραίτητο για την χορήγηση της βεβαίωσης νόμιμης λειτουργίας.

ΣΤ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής, στην οποία να δηλώνεται από τον προσφέροντα ότι στο ακίνητό του δεν υπάρχουν αυθαίρετες κατασκευές ή αυθαίρετες χρήσεις και σε περίπτωση που το ακίνητό του επιλεγεί προς μίσθωση θα προσκομίσει βεβαίωση από μηχανικό σύμφωνα με την κείμενη πολεοδομική νομοθεσία, απαραίτητα πριν την υπογραφή της σύμβασης .

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από: το Τμήμα Εσόδων της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Σπάρτης, ημέρες Δευτέρα-Παρασκευή και ώρες 08.00-14.00, Τηλ. 2731361102 (Πληρ. Κατσίχτη Βασιλική). Για τεχνικά θέματα από το Τμήμα Συγκοινωνιών, Εγκαταστάσεων και Συντήρησης Υποδομών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Χωροταξίας, Υπηρεσίας Δόμησης και Περιβάλλοντος Δήμου Σπάρτης, Τηλ. 2731363360 (Πληρ. Σταυρόπουλος Ευρυσθένης).

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης της δημοπρασίας με αριθ. **22343/14-10-2024** έχει αναρτηθεί στο επίσημο site του Δήμου Σπάρτης www.sparti.gov.gr/index.php/diagonismoι

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ